

年初,英大证券研究所所长李大霄提出“2132点是钻石底”的看法

昨日,沪指创2009年3月以来新低2131点

“钻石底”2132点被打漏

心酸:上半年,近七成股民亏钱,22万散户悲情销户

警告:A股未跌透,现在抄底将损失惨重

2132点,这个被多头们鼓吹的“钻石底”,昨日一度告破。

昨日,沪深两市在外盘大跌压力下双双低开,沪指开盘即跌破了“钻石底”2132点,创出2131.01点的年内新低,这也是沪指自从2009年3月17日以来的最低点。截至收盘,沪指报2146.59点,上涨5.19点,涨幅0.24%,成交466.5亿元;深成指报9262.77点,上涨76.75点,涨幅0.84%,成交481.6亿元。

记者 徐刚领
实习生 王平/文
记者 马健/图



股市如此下跌,伤心炒股不如操心打牌。

沪指盘中失守“钻石底”

昨日,沪深两市在外盘大跌压力下早盘双双低开,沪指开盘就跌破了“钻石底”2132点,创2131.01点的年内最低点。不过,跌势并未持续,沪指在玻璃、钢铁、地产等板块带动下迅速翻红,但受压于2150点回落震荡整理。

午后,指数出现强势上冲,成交量有效放大,资金大幅快速涌入,权重股中煤炭、有色、银行、券商等出现强势护盘,助推指数大幅飙升。与此同时,金改概念股出现上扬,全线飙升,对场外资金吸引明显。但沪指见2158.95点顶部后震荡回落。

昨日,华菱钢铁、龙头股份、巨龙管业、凤竹纺织、刚泰控股、易华录、ST金泰等21只个股涨停,无一股跌停。

沪指跌破“钻石底”就止跌反弹的走势,并不出乎业内人士的意料。分析人士认为,中国证券市场上,存在“不破不立”的说法。沪指开盘即跌破今年1月份低点,但大盘并没有在跌破关键点位后快速下行,这是市场中的一个定式。也可以说这是一种操作方式,叫低点操作法,主力资金在大盘创出新低后,利用散户的恐慌心理,逢低买入具有可操作性的股票。这种操作方式往往是游资的最爱。投资者慎防游资过河拆桥,不要再让自己站在高高的山顶上。

上半年,68%的股民亏损

“今年,多数股民肯定是赔钱的。”股民许之说,2132点被跌破,沪指已经创出了年内新低点。从理论上说,今年买进股票的股民,都应当是被套的,亏损的。但是一些水平高、运气好的股民买对了股票,也有可能小赚一把。有的

股民不做二级市场,只打新股,可能也会赚钱。

据网上调查显示,上半年,68%的股民是亏损的。对于影响上半年股市走势的主要因素,多数股民认为,是因为新股密集发行和我国经济增长速度放缓造成的。

上半年,沪深股市融资总额775亿元

数据显示,2012年上半年,沪深股市IPO共计105宗,融资总额775亿元,相比去年同期分别下降38%和56%。

数据显示,尽管国际经济形势影响上

半年中国IPO市场,但下半年市场将依然活跃,预计2012年全年沪深股市IPO达到200至250家,融资额将达到2000亿至2500亿元。

半年22万散户悲情告别A股

在经历了无数次“被折磨”、“狼割肉”的痛苦之后,少数股民对A股市场不再抱有幻想,拿着早已剩下不多的钱,纷纷选择了销户退出证券市场。

中登公司最新公布的数据显示,上半年A股市场包括散户在内的新销账户数为22.74万,新

开账户数为331.65万。

散户离场,悲观情绪蔓延,是A股市场即将反弹的信号吗?对此,业内反应分歧较大。很显然,由于股市行情受市场情绪影响很大,这一事件会导致未来一段时间内股市继续低位徘徊,并不能因为散户大规模地离场,就判定股市即将反弹。

分析师认为大盘正在磨底

东吴证券的分析师罗佛传认为,做空动能经过前期持续释放后,已显不足,而做多动能则随着政策利好累积效应的显现不断积聚,短期大盘将进入磨底阶段。因此在目前点位投资者不必恐慌,相反可以着手选股工作,为未来行情的启动作好准备。

金证顾问的分析师陈自力更为乐观,他认

为,尽管股指受到了市场整体环境变化影响连续创出调整新低,但A股盘中个股活跃度暂时保持的相对高涨,充分体现出短期市场的赚钱效应良好,市场继续保持着“轻大盘、重个股”的投资策略。“建议投资者顺势而为,注重个股的投资机会,重点关注中报行情的绩优股。”

曹仁超(香港股神): A股未跌透 现在抄底将损失惨重

香港股神曹仁超日前在接受媒体记者采访时说,自5月8日以来,短短两个多月时间A股跌幅近11%,成为所有投资者心头不可承受之重。如果现在进场,很多投资者往往难以熬过恶性抛售阶段,即便是能够熬过,也要在精神上忍受各种巨大的压迫与痛苦。我认为A股投资者目前千万不可抄底,而应该是保留实力,静待恶性抛售阶段后期的到来,到那时候投资者方可进入。

韩志国(经济学家): “钻石底”击穿了没看到钻石 只有破砖烂瓦

7月24日,受外围市场影响两市双双低开,盘中沪指跌破前期低点2132点,创40个月新低。对此经济学家韩志国在微博中表示:2132点的“钻石底”击穿了,没看到钻石,看到的是残垣断壁和破砖烂瓦。“牛市说”彻底破产,实质是股市大忽悠中的一个小小插曲。中国经济正进入长期下行通道,欧元区已陷入死路一条,在这种状况下鼓吹牛市,既骗人又骗己。

本公司购买一批深圳国旅旅游票,现有少量余票,超低价出售!

港澳4天3夜游

惊喜价 **499元/双人**

请提前7天预定,数量有限!

报名电话: 400-615-0885

 **旅游百事通**®

TRAVELING BESTONE

电话: 400-678-8666 安装“码上郑州”扫描欣赏视频



轻松上本科 一年拿学历

多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证)

电话: 0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555

专治皮肤白斑

凭学生证减免5%治疗费

免费咨询热线 4006-128-120